



## Извјештај о обуци одборника Скупштине Града Лакташи у периоду 1.1 - 7.4.2025. године

Обуке одборника, у складу са Одлуком о обуци одборника Скупштине Града Лакташи у 2024. и 2025. години ("Службени гласник Града Лакташи", број: 3/24) и Програмом обуке, као њеним саставним дијелом, имају за циљ да омогуће одборницима ефикасно остваривање њихових права и дужности. То претпоставља да редовно и благовремено буду обавјештени о свим питањима од значаја за вршење њихове дужности, а посебно да буду упознати са питањима из одређених области.

Овлаштена стручна лица која су држала обуке, посједовала су стручност у одговарајућој области и потрудили су се да одборницима пренесу своје знање и подијелили су с њима своје искуство у примјени тог знања у пракси.

На овај начин одборници су оспособљени да активно учествују у дискусијама које се воде на сједницама Скупштине и у радним тијелима Скупштине, да им дискусије буду садржајније, да критички размишљају и да доносе квалитетне одлуке.

У периоду 1.1-7.4.2025. године одржане су три обуке одборника Скупштине Града Лакташи (сазив 2024-2028. године), у складу са Одлуком о обуци одборника Скупштине Града Лакташи у 2024. и 2025. години, односно Програмом обуке, као њеним саставним дијелом, и то:

Р/б	Област	Мјесто и вријеме одржавања	Предавач
1.	Увођење информационих и комуникацијских технологија и развој е-Управе у граду	Велика сала Скупштине Града, 30. јануара 2025.године	Небојша Булић, администратор информационог система у Градској управи Града Лакташи
2.	Локална самоуправа и побољшање њеног функционисања	Велика сала Скупштине Града, 28. фебруара 2025. године	Ранко Радовановић, секретар Скупштине града Лакташи
3.	Поштовање и примјена Етичког кодекса Града Лакташи	Велика сала Скупштине Града, 4. априла 2025. године	Драган Вујић, консултант Савеза општина и градова Републике Српске, уз подршку мисије ОСЦЕ БиХ

Наведеним обукама присуствовали су одборници Скупштине Града Лакташи, а обуци на тему: Поштовање и примјена Етичког кодекса Града Лакташи, осим одборника присуствовали су и сви чланови Одбора за провођење Етичког кодекса Скупштине града.

Присутни на наведеним обукама били су активно укључени.

Лакташи, 7. априла 2025. године



В. Д. С Е К Р Е Т А Р А  
СКУПШТИНЕ ГРАДА

Ранко Радовановић